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Förslag till beslut
Kommunfullmäktige beslutar att godkänna avsägelserna.

1. Christina Blom Andersson (KD) entledigas från sitt uppdrag som ledamot i 
kommunfullmäktige.

2. Christina Blom Andersson (KD) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i 
kommunfullmäktiges valberedning.

3. Christina Blom Andersson (KD) entledigas från sitt uppdrag som ledamot i socialnämnden.

4. Christina Blom Andersson (KD) entledigas från sitt uppdrag som 1:e vice ordförande i 
Gemensamma Familjerättsnämnden.

5. Camilla Wallhed (M) entledigas från sitt uppdrag som ledamot i barn- och 
utbildningsnämnden.

6. Lina Sirberg (S) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i socialnämnden.

7. Sivert Åkerljung (KD) entledigas från sitt uppdrag som ledamot och ordförande i kultur- 
och fritidsnämnden.

8. Arnulf Langlet (M) entledigas från sitt uppdrag som ombud i Roslagsvatten ABs 
bolagsstämma.

9. Johan Elfver (M) entledigas från sitt uppdrag som ombud i Kommuninvest ekonomisk 
förening.

10. Johan Elfver (M) entledigas från sitt uppdrag som ombud i Ekerö Solör Bioenergi ABs 
bolagsstämma.

11. Johan Elfver (M) entledigas från sitt uppdrag som ombud i Ekerö Vatten ABs 
bolagsstämma,



Tjänsteutlåtande
2023-10-09 

12. Johan Elfver (M) entledigas från sitt uppdrag som ombud i AB Ekerö Bostäders 
bolagsstämma.

13. Fredrik Sirberg (S) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i Roslagsvatten ABs 
bolagsstämma.

14. Fredrik Sirberg (S) entledigas från sitt uppdrag som ersättare ombud i Ekerö Solör 
Bioenergi ABs bolagsstämma.

15. Emma Lövenstad Solnestam (C) entledigas från sitt uppdrag som ordförande i barn- och 
utbildningsnämnden.

16. Björn Ulander (SD) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i kommunfullmäktige.

17. Björn Ulander (SD) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i valnämnden.

18. Björn Ulander (SD) entledigas från sitt uppdrag som ledamot i byggnadsnämnden.

19. Kjell-Erik Börjesson (C) entledigas från sitt uppdrag som ledamot i miljönämnden.

20. Hanna Svensson (S) entledigas från sitt uppdrag som ersättare för ombud i 
Kommuninvest ekonomisk förening.

21. Hanna Svensson (S) entledigas från sitt uppdrag som ersättare för ombud i Ekerö Vatten 
ABs bolagsstämma.

22. Hanna Svensson (S) entledigas från sitt uppdrag som ersättare för ombud i AB Ekerö 
bostäders bolagsstämma.

23. Fredrik Zandrén (MP) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i miljönämnden.

24. Beatrice Bertel (KD) entledigas från sitt uppdrag som ledamot i barn- och 
utbildningsnämnden.

25. Stefan Roos (L) entledigas från sitt uppdrag som 1:e vice ordförande för kommunens 
revisorer.

26. Johanna Mannerfelt (L) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i byggnadsnämnden.

27. Johanna Mannerfelt (L) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i miljönämnden.



Tjänsteutlåtande
2023-10-09 

28. Ingela Sedin Nilsson (L) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i kultur- och 
fritidsnämnden.

29. Patrik Antonsbacke (KD) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i kultur- och 
fritidsnämnden.

30. Elin Solman Good (MP) entledigas från sitt uppdrag som ersättare i kultur- och 
fritidsnämnden.

31. Gunilla Lindberg (L) entledigas från sitt uppdrag som 1:e vice ordförande i kultur- och 
fritidsnämnden

Beslutet expedieras till
Länsstyrelsen
Berörda nämnder
Gemensamma Familjerättsnämnden
AB Ekerö bostäder
Ekerö Vatten AB
Roslagsvatten AB
Ekerö Solör Bioenergi AB
Kommuninvest ekonomisk förening
Kansliet
Tromanansvarig
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